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                              08 лютого 2010 р. № _5__
Комерційна пропозиція

Каолін – глина білого кольору, що складається з мінералу каолініту. Утворюється при руйнуванні (вивітрюванні) граніту та інших гірських порід. Каолін-сирець – порода без збагачення. 

Одним із потенціальних споживачів продукції марки КЗ-1 каоліну-сирцю є підприємства, що виробляють керамічну та санфаянсову продукцію.

У відповідності до різних рецептур обсяг застосувань КЗ-1 в виробництві може коливатися від 11% до 22 % в залежності від рецептури та виду продукції.

Також слід врахувати, що одним з потенційних споживачів КЗ-1 каоліну-сирцю є цегельні та цементні заводи. Обсяг застосувань КЗ-1 в даних виробництвах може коливатися від 8 % до 18 % в залежності від рецептури.

Наше підприємство володіє можливостями відвантажувати КЗ-1 в об’ємі біля           300 тис. тон на рік.

Доставка КЗ-1 може проводитися навалом та в мішках типу Біг-Бег різними видами транспорту: автомобільним, залізничним, морським.

Станом на 01. 02. 2010 р. вартість 1 тони КЗ-1 на складі підприємства на умовах EXW складає   20 $ США. Вартість 1 тони в порту на умовах FOB – 36 $ США.

Об’єм партії відвантаженої продукції на умовах FOB може становити від 6 до 16 тисяч тон.

Питання вартості перевезення 1 тони КЗ-1 морським транспортом буде визначене при детальному обговорюванню конкретних умов поставки.
З повагою,

Голова правління                               О. В. Харламов
