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08 февраля  2010 г.  Исх. № 5
Коммерческое предложение
          Каолин – глина белого цвета, которая состоит из минерала каолинита. Образуется при разрушении (выветривании) гранита и других горных пород. Каолин-сырец -- это порода без обогащения. 

          Одним из потенциальных потребителей  каолина-сырца марки КЗ-1 являются предприятия, которые производят керамическую и санитарно-фаянсовую продукцию. 
          Объем применения каолина КЗ-1 в производстве, может колебаться от 11% до 22 %, в зависимости от рецептуры и вида продукции. 

         Одним из потенциальных потребителей каолина-сырца КЗ-1 есть кирпичные  и цементные заводы. Объем применений КЗ-1 в данных производствах может колебаться от 8 % до 18 % в зависимости от рецептуры. 

        Наше предприятие имеет возможность отгружать каолин КЗ-1 в объеме около 300 тысяч тонн в год.  
        Доставка КЗ-1 может проводиться навалом и в мешках типа Big-Beg, разными видами транспорта: автомобильным, железнодорожным, морским. 
        Состоянием на 01.02.2010 г. стоимость 1 тонны каолина-сырца КЗ-1 на  складе предприятия в Житомирской области на условиях EXW составляет  20 $ США.
        Стоимость 1 тонны каолина  в порту на условиях FOB – 36 $ США. 
        Объем партии отгруженной продукции на условиях FOB может составлять от 6 до 16 тысяч тон.
         Вопрос стоимости перевозки 1 тонны КЗ-1 морским транспортом будет определен при детальном обсуждении конкретных условий поставки.
 С уважением,    
                Председатель правления                               О. В. Харламов

